

速览国际

土耳其东部7.2级地震造成50人受伤

土耳其伊斯坦布尔地震研究中心23日发布消息说,土耳其东部凡省当天发生的地震级别为里氏7.2级。土耳其总理埃尔多安说,地震已造成人员死亡。

伊斯坦布尔地震研究中心说,地震发生在当地时间13时41分(北京时间18时41分),震中位于和伊朗接壤的凡省的塔巴利村,震源深度5公里。

据土耳其《今日时代》报道,目前已有约50人受伤。电视画面显示,震区凡省姆拉迪耶县的一些建筑物倒塌,有些居民来不及从楼房中逃出,被埋在废墟下。

据新华社电

预言查韦斯难挨两年 私人医生举家逃出国

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯的一名私人医生21日在媒体发表一份公开信说,他已经逃出委内瑞拉。这名医生先前称,查韦斯身患恶性肿瘤,寿命只剩两年。

但查韦斯20日从古巴回国后说,身体检查结果显示,经过手术和4轮化疗,他已经摆脱癌症。萨尔瓦多·纳瓦雷特说,委内瑞拉的情报官员曾找过他,并搜索他的办公室文件和电脑,所以被迫与家人匆忙逃亡。他在查韦斯医疗团队中供职至2002年,并一直与查韦斯医疗团队的其他成员或成员亲属保持联系。

据新华社电

沙特耄耋王储去世



沙特阿拉伯王室22日宣布,利雅得时间当天凌晨,王储苏丹·本·阿卜杜勒-阿齐兹在国外去世,享年83岁。

外界推测,苏丹年龄大约为86岁。自今年6月起,苏丹因病在美国接受治疗。沙特王室通过沙特通讯社和电视台发表声明说,沙特国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹(·阿勒沙特)深切哀悼他的弟弟、王储苏丹。葬礼预计25日在沙特首都利雅得举行。

据新华社电

德国废弃卫星坠至地球 碎片落地伤人可能性极低

德国航空航天中心23日说,报废卫星“伦琴”已于当地时间23日凌晨3时45分至4时15分(北京时间9时45分至10时15分)坠入地球大气层。目前尚无法证实卫星碎片是否已落到地表。

“伦琴”卫星坠至地球前不久,德国航空航天中心排除了这个重约2.5吨的大家伙落至欧洲、非洲以及澳大利亚的可能性。一些专家认为,尽管“伦琴”卫星不会在大气层中燃尽,但其碎片落地伤人的可能性极低。

1990年升空的“伦琴”卫星由德国、英国和美国共同研制,装备X射线望远镜,用于观测中子星、彗星、行星等宇宙天体。该卫星于1999年退役,此后其运行轨道高度不断降低。

据新华社电

驻伊美军年底前“全撤”

奥巴马:正式结束近9年伊拉克战争

一些美军人员明年将留下负责培训伊方部队

美国总统奥巴马21日宣布,美军定于今年年底前撤出在伊拉克的“全部”驻军,正式结束持续近9年的伊拉克战争。尽管奥巴马在延长部分美军驻伊时限上仍留有余地,但美方官员说,由于美伊在美军军人豁免权问题上无法达成共识,美军明年起将只留少量军人在伊拉克。



“

我今天可以宣布,也是履行诺言,我们在伊拉克的士兵今年年底前将全部回家。”

——美国总统奥巴马

撤多少? 今年年底前将全部回家

“我今天可以宣布,也是履行诺言,我们在伊拉克的士兵今年年底前将全部回家。”奥巴马在白宫举行新闻发布会说,“将近9年后,美国在伊拉克的战事将结束。”

美方官员披露,伊拉克未能同意保留驻伊美国军人司法豁免权,随后奥巴马作出“全撤”决定。

美伊近几个月一直在协商是否延长部分驻伊美军驻扎期限。美方开出的条件是伊方给予美军军人司法豁免权,但遭伊拉克不少政治派别强烈反对。一名没有公开姓名的美国国防官员说,双方涉及美军军人豁免权的谈判已经进入死胡同,而获得豁免权是美方不能放弃的“红线”。

奥巴马21日早些时候与伊拉克总理努里·马利基举行视频会议。奥巴马说,两人均同意执行原有的驻伊美军地位协议。

2003年3月伊拉克战争爆发后,美军开始进驻伊拉克,迄今累计超过4400名美军士兵在伊死亡。美军现阶段在伊驻军大约4万人,按照双方2008年达成的驻军地位协定,美军须在2011年年底前全部撤离。

留多少? 可能保留一支特种部队,仍将在伊保持强大影响力

不过,奥巴马还是给部分美军延长驻伊期限留下余地,暗示一些美军人员明年将留在伊拉克负责培训伊方部队。

按照路透社的报道,美军将留下大约160人在伊执行培训任务,同时另驻留少量部队负责保护美国在伊使领馆。美军还可能保留一支特种部队。这一数字与媒体先前披露的大约5000名美军士兵留伊的说法相去甚远。

美国国防部长里昂·帕内塔21日说,美伊预计将迅速启动涉及伊方部队培训的谈判,最终确定留伊美军人数。“一旦我们完成作战部

队撤离,我们就将启动决定今后双方保持何种性质关系的谈判。

无论撤离或留驻多少士兵,美国都将在伊拉克保持强大影响力。美国官员说,设于巴格达的美国大使馆将是世界最大规模使馆之一。

美国还将维持在库尔德人控制区埃尔比勒和伊南部石油重镇巴士拉的外交设施。数以千计来自美国私营企业的保安和培训人员也将驻留伊拉克,帮助伊方部队熟悉美方提供的坦克和战机等军事设备。

想什么? 共和党批奥巴马“不靠谱”,可能有助稳定伊国内局势

奥巴马的撤军决定引发一系列涉及伊拉克今后局势的疑问,在美国国内、士兵内部和伊拉克引起不同反应。

不少美国共和党人质疑,奥巴马的决定更多着眼选情,而非美国的地区战略利益。共和党参议员约翰·麦凯恩说,奥巴马的决定违背不少美国军事指挥官的建议,奥巴马政府“做事情就没靠谱过”。

在美军内部,一些有过驻伊经历的老兵认为,在伊拉克局势尚未完全稳定的情况下撤离,更像是一次“退却”。“如果我们就这样走

了,那就是一次彻底的失败。”曾两次在伊执行任务的25岁美军士兵马克·沃夫森说。

一些伊拉克人质疑美军撤离后伊方部队维持安全局势的能力。“如果我们的部队已准备好填补美军撤离后的空白,我将非常高兴美军能撤。”巴格达鞋店店主亚德·贾巴里告诉路透社记者,“但我们的部队尚不具备应对安全挑战的能力。”

另一些民众认为,美军撤离有助于稳定伊拉克国内局势,平息不同派别间矛盾。

综合新华社电

相关链接

数字看美国伊战

旷日持久的伊拉克战争令美国付出巨大代价,下面是一组美国广播公司21日公布的数据:

**4482:**伊战近9年来,共有4482名美国士兵把生命永远地留在了伊拉克。最近一名阵亡的士兵来自弗吉尼亚州,他于10月17日去世。

**32213:**超过3.2万名士兵受伤,其中很多人被路边炸弹炸断了胳膊或双腿,终生残废。

**39000:**目前仍有约3.9万名美国士兵驻守伊拉克。今年12月31日之前,他们将全部回国。

**7046:**据美国国防部统计,截至今年7月31日,美国在伊战中共花去7046亿美元,平均每个月耗资38亿美元。

**9500:**全部美国士兵撤离后,还将有约5000名“安全事务工作者”和4500名“人道主义援助工作者”留在伊从事人员培训、食品发放、医疗护理等工作。他们都是与国防部签约的合同工,合同到期后就可回国。

63329382 提供炒股资金

咳喘首免治本 广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保0371-63367365

灰指甲 水工医院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气等。(医保定点) 周六、日下午休息 67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

团体体检 可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

专业祛斑 采用椎体棒提取技术一次性祛除遗传性雀斑《蒙面沙》,真皮斑、老年斑、扁平疣、黑痣等。28天祛除黄褐斑。15天根治青春痘、痤疮、粉刺黑头。内调加外用,彻底不反弹。一次性根治红血丝。签约治疗、不反弹,无效全额退款。拍治疗前后对比照。地址:棉纺东路22号水工医院一楼美容科 美丽热线:0371-56689938 1301767700